



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 09/2018/PROINT-UNILA, DE 05 DE
MARÇO DE 2018.**

No Edital Nº 009/2018/PROINT-UNILA, de 05 de março de 2018:

1. Onde se lê:

DESENVOLVIMENTO RURAL E SEGURANÇA ALIMENTAR		
1	DANO CIVIL	2a. Opção

SAÚDE COLETIVA		
1	ELIZABETH MONDESIR	2a. Opção

1.1 Leia-se:

DESENVOLVIMENTO RURAL E SEGURANÇA ALIMENTAR		
1	DANO CIVIL	2a. Opção
2	FEGUENS PIERRE	2a. Opção

SAÚDE COLETIVA		
1	NERLINE NOEL	1a. Opção
2	ELIZABETH MONDESIR	2a. Opção

Foz do Iguaçu, 13 de março de 2018.

Karen dos Santos Honório
Pró-Reitora de Relações Institucionais e Internacionais
Universidade Federal da Integração Latino-Americana